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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 
Αγαπητοί γονείς,  
Στα χέρια σας κρατάτε ένα είδος ημερολογίου για τις δράσεις της σχολικής μονάδας για 

τον μήνα Μάρτιο. Στο ημερολόγιο φαίνονται οι δραστηριότητες που οργανώνονται στο 

σχολείο, οι οποίες πάντα στοχεύουν στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών και των 

μαθητριών μας και αποτελούν τα εργαλεία για επίτευξη των στόχων που έχουμε θέσει για 

τη σχολική χρονιά 2025-2026. 

 

Δευτέρα,02/03/2026 

και Τρίτη, 

03/03/2026 

 

Πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Έκθεση Βιβλίου στα πλαίσια των 

δραστηριοτήτων για καλλιέργεια κουλτούρας φιλαναγνωσίας στο σχολείο 

μας. Τη φετινή σχολική χρονιά συνεργαστήκαμε με το βιβλιοπωλείο 

«Πάργα».  

Τα παιδιά μπορούν να παραδίδουν παραγγελίες μέχρι και αύριο Τρίτη, 10 

Μαρτίου 2026. 

 

Τετάρτη, 

04/03/2026 

 

Η σχολική μας μονάδα πραγματοποίησε την εκπαιδευτική και ψυχαγωγική 

εκδρομή του δεύτερου τετραμήνου. Τα παιδιά πέρασαν πολύ όμορφα τη 

μέρα τους με παιχνίδι, ξεκούραση, αλλά και με  ωφέλιμες επισκέψεις που 

τους πρόσφεραν νέες εμπειρίες και γνώσεις.  

   

 

Παρασκευή, 

06/03/2026 

 

Η σχολική μονάδα σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων του Σχολείου 

μας πρόσφεραν σε γονείς, μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς μικρές 

πινελιές χαράς, ξεγνοιασιάς και αισιοδοξίας. Ξεκινήσαμε τη μέρα μας με 

πρωινό καφεδάκι και στη συνέχεια τα παιδιά απόλαυσαν ζεστή σοκολάτα, 

αλμυρά και γλυκά. 

 

Σε πρωινή συγκέντρωση δόθηκαν τα βραβεία για την κατασκευή αφίσας με 

σύνθημα για το βιβλίο. Ο διαγωνισμός οργανώθηκε από την ομάδα του 

Σχεδίου Δράσης για καλλιέργεια κουλτούρας φιλαναγνωσίας στο σχολείο 

μας. Από τα έργα των παιδιών των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων διακρίθηκε η 

αφίσα της Μελίνας Ανθυμιάδη, μαθήτριας της Β΄2 και από τις αφίσες των 

μαθητών/μαθητριών των Δ΄, Ε΄και Στ΄τάξεων διακρίθηκε το έργο του 

Γιώργου Τσελίκη, μαθητή της Ε΄.Τα δύο παιδιά πήραν ως δώρο ένα βιβλίο.  

Το έργο της κριτικής επιτροπής ήταν πολύ δύσκολο, για αυτό και δόθηκαν 

και τρεις επαίνοι για κάθε κύκλο. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που 

έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό. Η προσπάθεια και η συμμετοχή μετρούν 

πάντα περισσόατερο από τη νίκη! 
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Στην ίδια συγκέντρωση, παρουσιάστηκαν και τα νέα μέλη του Κεντρικού 

Μαθητικού Συμβουλίου για το δεύτερο τετράμηνο, τα οποία μας 

παρουσίασαν και το όραμά τους για το σχολείο μας. 

 

 

Συγχαρητήρια στα παιδιά! Θα είμαστε δίπλα τους και θα φροντίσουμε 

κάποιες από τις όμορφες ιδέες τους, να τις υλοποιήσουμε. 

 

Η συγκέντρωσή μας τελείωσε με μια ευχάριστη έκπληξη για το εκπαιδευτικό 

και βοηθητικό προσωπικό του σχολείου μας. Το Κεντρικό Μαθητικό 

Συμβούλιο πρόσφερε σε όλους/όλες από ένα γαρίφαλο και ένα σοκολατάκι. 

Ήταν ο τρόπος τους για να πουν ευχαριστώ για όσα τους προσφέρονται 

απλόχερα στο σχολείο! 

 

Δευτέρα, 

16/03/2026 

 

Τα παιδιά των Ε΄και Στ΄τάξεων θα μεταβούν στην Λάρνακα για να 

συμμετάσχουν σε πρόγραμμα STEAM με θέμα το διάστημα. Το 

πρόγραμμα διοργανώνεται από την Youth Maker Space Λάρνακας 

(Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου). Θα δοθεί ξεχωριστή ανακοίνωση με 

όλες τις λεπτομέρειες εντός των ημερών. 

 

Την ίδια ημέρα το Σύγχρονο Παιδικό Θέατρο Σκιών θα παρουσιάσει για 

τους μικρούς μαθητές του Σχολείου μας στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης,  το έργο «Ο μικρός πρίγκιπας» που είναι βασισμένο στο έργο 

του Γάλλου συγγραφέα Αντουάν ντε Σαίντ Εξυπερύ. Σκοπός είναι τα 

παιδιά, μέσα από την παρακολούθηση της παράστασης, να κατανοήσουν 

την έννοια της ενσυναίσθησης, να αρχίσουν δηλαδή σιγά σιγά να 

προσπαθούν να μπουν στα παπούτσια του άλλου και να κατανοήσουν τι 

αισθάνεται.  

Για την παρακολούθηση της παράστασης, το κάθε παιδί θα πρέπει να 

παραδώσει στη δασκάλα του το ποσό των €3,00 μέχρι και τη Δευτέρα, 

16/03/2 το πρωί.   

 

Τρίτη, 17/03/2026 

 

Η Ομάδα για τον καταρτισμό του Σχεδίου Δράσης για την Αειφόρο 

Περιβαλλοντική Πολιτική της Σχολικής Μονάδας (εκπαιδευτικοί) σε 

συνεργασία με την Οικολογική Επιτροπή του Σχολείου (μαθητές και 

μαθήτριες από όλα τα τμήματα), θα οργανώσουν Οικολογική Ημερίδα με 

γενικό θέμα την προσεκτική διαχείριση και την εξοικονόμηση πόρων. Στην 

ημερίδα θα λάβουν μέρος όλα τα παιδιά του σχολείου και μέσα από 

διάφορους σταθμούς θα μελετήσουν το θέμα της ορθής διαχείρισης και 

εξοικονόμησης πόρων. Την ίδια μέρα τα παιδιά των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων 

θα παρακολουθήσουν διάλεξη για την εξοικονόμηση νερού η οποία θα 

παρουσιαστεί από λειτουργό του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων.  

  

 

Παρασκευή, 

20/03/2026 

 

Τα παιδιά των Α΄, Β, και Γ΄τάξεων θα συμμετάσχουν σε βιωματικό 

εργαστήρι με θέμα « Η Κυρά Σαρακοστή». Τα παιδιά θα μάθουν τι είναι η 

Σαρακοστή και στη συνέχεια  θα φτιάξουν από ζυμάρι την παραδοσιακή 

κυρά Σαρακοστή την οποία θα πάρουν στο σπίτι με οδηγίες ψησίματος και 

θα την ψήσετε εσείς! Το κόστος συμμετοχής στο εργαστήρι είναι €3,00 

ανά μαθητή/μαθήτρια. Για γίνουν 3 ξεχωριστά εργαστήρια, ένα για κάθε 

τμήμα.  



    

 

Τρίτη, 24/03/2026 

 

Θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 

1821. Την παρουσίαση της γιορτής έχει αναλάβει η Ε΄τάξη με την 

υπεύθυνη εκπαιδευτικό, κυρία Έφη Κυθραιώτου. Η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί στην παρουσία των γονέων των μαθητών και μαθητριών 

της Ε΄τάξης. Θα σταλεί προσκληση με όλες τις λεπτομέρειες.   

 

Τη μέρα αυτή, όλα τα παιδιά του σχολείου μας θα φορέσουν την επίσημή 

τους στολή. Παρακαλώ να γίνει σεβαστή η απαίτηση του σχολείου, χωρίς 

καμία παρέκκλιση.   

Τετάρτη, 

25/03/2026 

 

Η 25η Μαρτίου αποτελεί δημόσια αργία. 

 

Παρασκευή, 

27/03/2026 

 

Τα παιδιά της Γ΄τάξης, στα πλαίσια του μαθήματος της Ιστορίας, θα 

μεταβούν στον αρχαιολογικό χώρο της Χοιροκοιτίας. Μια και η ομάδα μας 

της Γ΄τάξης είναι πολύ μικρή, θα μοιραστούμε ένα λεωφορείο με τους 

μαθητές/μαθήτριες και την εκπαιδευτικό της Γ΄τάξης του Δημοτικού 

Σχολείου Παλουριώτισσας Β΄. Μετά την επίσκεψη, τα παιδιά θα μεταβούν 

στο πάρκο της Ηλιούπολης για φαγητό και παιχνίδι. Είναι μια ευκαιρία για 

τα παιδιά μας να κοινωνικοποιηθούν και να γνωρίσουν συμμαθητές και 

συμμαθήτριες από το γειτονικό σχολείο. Θα σταλεί ανακοίνωση με όλες τις 

λεπτομέρειες. 

 

 

Τρίτη, 31/03/2026 

 

Το σχολείο μας θα τιμήσει την εθνική επέτειο της 1ης Απριλίου 1955 με 

έπαρση της σημαίας και ανάγνωση του μηνύματος της Υπουργού Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ. Αθηνάς Μιχαηλίδου για την επέτειο. Στην 

συνέχεια θα παρουσιαστεί μικρό καλλιτεχνικό πρόγραμμα αφιερωμένο στην 

επέτειο από τα παιδιά της Δ΄τάξης. Αυτή η εκδήλωση θα είναι 

ενδοσχολική-χωρίς την παρουσία γονέων. 

 

Στη συνέχεια θα οργανωθούν ενδοτμηματικές δραστηριότητες αφιερωμένες 

στην επέτειο. Τη μέρα αυτή, όλα τα παιδιά του σχολείου μας θα φορέσουν 

την επίσημή τους στολή. 

 

 

Μαρία Δήμου  

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 

 

 

 

 

 


